

Дочь погибшего на фронте казака из отряда «Ермак» попросила эвакуировать останки отца

Сейчас проходит работа с семьями погибших бойцов казачьего добровольческого отряда «Ермак». С родственниками общается казачий генерал Владимир Романов, информирует Оренбургское казачье войско. На днях Владимир Романов побеседовал с дочерью командира шестого взвода с позывным «Пруха». Мужчина трагически погиб в зоне спецоперации зимой прошлого года. Девушка попросила эвакуировать останки отца из зоны боевых действий. Выяснилось, что погибший Андрей Кобылин служил в казачьем отряде «Ермак» с осени прошлого года. Рядом с ним всегда были боевые товарищи с позывными «Лесной» и «Кожан». Отважные мужчины держали оборону в районе поселка Макеевка Луганской Народной Республики. Задание было выполнено, однако все трое погибли под огнем противника. Останки бойцов находятся в так называемой «серой зоне» на заминированной и простреливаемой территории. В ближайшее время эвакуировать тела не получится. Несмотря на трудности, атаман пообещал Дарье сделать все возможное, чтобы вернуть останки ее отца на Родину. 15-отряд «БАРС» «Ермак» комплектуется казаками и жителями Оренбургской и Самарской областей и близлежащих регионов Поволжья. Отмечается, что подготовкой добровольцев занимаются казаки, инструкторы, имеющие за плечами

Кобылин Андрей (? - 06.07.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 06.07.2023

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-143963860_103148

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/27012>